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Методи обліку тварин 
Поточний контроль 

Результат виконання і захисту практичних завдань практичних занять оцінюється окремо за такою шкалою: 
3 бали всі завдання певної роботи виконані повністю без помилок; студент демонструє всебічне системне і 

глибоке знання програмного матеріалу; засвоєння ним основної й додаткової літератури; чітке володіння 
понятійним апаратом, методами та методиками передбаченими програмою дисципліни; вміння 
використовувати їх для вирішення типових і нестандартних практичних ситуацій; виявляє творчі 
здібності у розумінні, викладі та використанні навчального матеріалу; 

2 балів завдання певної роботи виконані без суттєвих помилок, студент демонструє володіння знаннями 
основного програмного матеріалу, засвоєння інформації у межах лекційного курсу; володіння 
необхідними методами та методиками передбаченими програмою; вміння використовувати їх для 
вирішення типових практичних ситуацій, припускаючись окремих незначних помилок; 

1 бал більше 30 % завдань певної роботи виконані частково або не вірно; студент демонструє значні 
прогалини у знаннях основного та обізнаний із деякими поняттями програмного матеріалу, методи та 
методиками передбачені програмою дисципліни використовуються не вірно. Виконання роботи не 
зараховується і повертається студенту на доопрацювання. 

Виконання тестових завдань оцінювання автоматичне у СЕЗН ЗНУ Moodle (0-3 бали до кожного змістового модулю; 
0-12 балів до контрольних робіт поточного контрою) 
Тест із кожної теми та контрольної роботи складається з завдань двох видів. 
Завдання першого виду (вибір із множини) передбачають одну або декілька правильних відповідей. 
За правильне виконання завдання студент отримує 1 бал. Якщо студент: 
а) позначив неправильний(і) варіант(и) відповіді(ей); 
б) позначив два або більше варіантів відповіді, навіть якщо поміж них є правильний; 
в) позначив тільки один варіант відповіді, навіть якщо він є правильним; 
г) позначив більше одного варіанту відповіді, серед яких є правильні і неправильні варіанти відповідей, 
д) не позначив жодного варіанта відповіді взагалі, завдання вважатиметься виконаним не правильно. У такому 
випадку студент отримає 0 балів. 
Завдання другого виду (встановлення відповідності) передбачають встановлення відповідності між наданими 
підписами та позначення на представленому рисунку. За правильне виконання завдання студент отримує 1 бал, як 
що студент позначив 2-3 відповідності правильно він отримує 0,5 балу. У випадку коли позначено менше 2-х 
відповідностей завдання вважатиметься виконаним не правильно, студент отримаєте0балів. 
 
  



Підсумковий контроль 
Виконання тестових завдань оцінювання автоматичне у СЕЗН ЗНУ Moodle (0-20 балів). 
Тестові завдання до підсумкового контролю складається з завдань трьох видів: 
– вибір із множини, за правильне виконання завдання здобувачі освіти отримують 1 бал. Якщо здобувачі освіти: а) 

позначили неправильний(і) варіант(и) відповіді(ей); б) позначили два або більше варіантів відповіді, навіть якщо 
поміж них є правильний; в) позначили тільки один варіант відповіді, навіть якщо він є правильним; г) позначили 
більше одного варіанту відповіді, серед яких є правильні і неправильні варіанти відповідей, д) не позначили 
жоден із варіантів відповідей, завдання вважатиметься виконаним не правильно, у такому випадку здобувачі 
освіти отримують  0 балів. 

– встановлення відповідності, за правильне виконання завдання здобувачі освіти отримують 1 бал, якщо здобувачі 
освіти позначили 2-3 відповідності правильно він отримують 0,5 бала, у випадку коли позначено менше 2-х 
відповідностей завдання вважатиметься виконаним не правильно, здобувачі освіти отримують  0 балів; 

– відповідь, здобувачам вищої освіти необхідно надати точну стислу відповідь, або доповнити зміст завдання (1-3 
слова), за правильне виконання завдання здобувачі освіти отримують 1 бал. 

Результат складання екзамену оцінюється за такою шкалою: 
Екзаменаційний білет складається з 4 практичних завдань, кожне з яких оцінюється за 5-и бальною шкалоюі. 
5 балів – здобувачі освіти демонструють сформоване мислення, знання і розуміння всього програмного матеріалу в 
повному обсязі; відповідь послідовна, логічна, обґрунтована, безпомилкова; здобувачі освіти самостійно, впевнено і 
правильно застосовують знання в конкретних умовах; вміло формулюють обґрунтовані висновки та узагальнення; 
4 бали – здобувачі освіти демонструють сформоване мислення, знання і розуміння програмного матеріалу; відповідь 
послідовна, логічна, обґрунтована; здобувачі освіти припускаються незначних посилок; обґрунтовують висновки та 
узагальнення; 
3 бали – здобувачі освіти демонструють знання і розуміння тільки основного програмового матеріалу в обсязі, який 
дозволяє засвоювати наступний програмний матеріал; відповідь спрощена, здобувачі освіти припускаються декількох 
суттєвих помилок; застосування окремих знань в конкретних умовах здобувачі освіти демонструють за допомогою 
викладача; 
2 бали – здобувачі освіти демонструють значні прогалини у знаннях основного та обізнаність із деякими поняттями 
програмного матеріалу, методи та методики передбачені програмою дисципліни використовують не вірно; 
0-1 бал – здобувачі освіти демонструють поверхове знання і розуміння основного програмового матеріалу в обсязі, 
який не дозволяє засвоювати наступний програмний матеріал; відповідь непослідовна, здобувачі освіти 
припускаються істотних помилок; не вміють застосовувати знання у практичній діяльності та робити обґрунтовані 
узагальнення та висновки. 


